

多个重要场合位居“C位”，还首次登上邮票

朝鲜“第一女儿”为何频频高调亮相

继去年11月首次露面后，朝鲜最高领导人金正恩的女儿近日频频高调亮相，在多个重要场合位居“C位”，引发外界的好奇和猜测。在定于2月17日发布的一组新邮票上，朝鲜“第一女儿”还首次登上邮票。为何朝鲜要将这位10来岁的小女孩推向聚光灯下？她是否已被“钦定”为金家第四代接班人？

多次亮相引来关注

在朝鲜，领导人孩子的童年时期通常都笼罩着一层神秘色彩，但朝鲜“第一女儿”却打破了这一惯例。自去年底以来，一位长相酷似金正恩夫妇的女孩多次出现在金正恩身边，牵动了大家的目光。

14日，朝鲜邮票社公布的8款新邮票图稿中，金正恩女儿“金主爱”（音译）再次出现在其中的5款邮票中。邮票选取的照片均以朝鲜“火星炮-17”型新型洲际弹道导弹为背景，金正恩父女或是手牵手，或是挽着手臂与士兵合影，态度十分亲近。

外界对邮票所选用的照片并不陌生。去年11月18日，金正恩携妻女前往现场指导“火星炮-17”的试射活动。在朝中社此后发布的多张照片中，“金主爱”首次亮相。

去年11月27日，金正恩会见在“火星炮-17”试射中作出卓越贡献的科学家、技术人员、机关干部等，并与他们合影留念。随后发布的照片中，“金主爱”再次出现，与士兵握手或与父亲交谈。

今年元旦，“金主爱”被曝光牵着父亲的手参观一家弹道导弹工厂。2月8日，在朝鲜人民军建军75周年阅兵仪式上，“金主爱”更是牵着金正恩的手走过红毯，走上主席台，还天真烂漫地抚摸金正恩的脸庞。

更引人注目的是，在前一天出席建军75周年的纪念宴会时，朝中社发布的多张照片显示，“金主爱”坐在宴会主桌的“C位”，金正恩和妻子李雪主则分别坐在左右两侧，三人背后站着一排胸前挂满勋章的朝鲜高级将领。

姓名年龄仍是谜

在多个与军事相关的重要场合高调亮相，让外界对朝鲜“第一女儿”充满好奇。但直到现在，朝鲜官方并未公布她的姓名和年龄，只是用金正恩“尊敬的女儿”、“宝贵女儿”来代称。

“金主爱”这个名字是由美国NBA退役球星丹尼斯·罗德曼之口才广为人知的。

2013年，罗德曼与金正恩及其家人在平壤度过了一段轻松时光，他说，当时他还抱了抱金正恩刚出生的女儿“主爱”。

据韩国情报部门推测，近日频频亮相的女孩就是当时的小婴儿。以此推算，金主爱的年龄应该是10岁或11岁。金主爱名字的第二个字“主”，也被认为可能来自她母亲的名字“李雪主”。

近日，还有报道称，朝鲜消息人士透露，朝鲜多地正在要求名为“主爱”的妇女改名。《南华早报》称，朝鲜历来禁止平民与



领导人或领导人直系亲属同名。据猜测，“金主爱”应该是金正恩与李雪主的第二个孩子。金正恩被认为共有三子，分别出生于2010年、2013年和2017年，第一个孩子是儿子，第三个孩子可能是女儿。但除了“金主爱”，其他孩子从未公开亮相，是否存在也有待进一步证实。

频频亮相有多重考量

“金主爱”的频频亮相引发外界诸多猜测。分析认为，金正恩将女儿推向聚光灯下，可能有多重考量。

首先，“金主爱”在朝鲜军事活动上的露面，可能是为了凸显出加强建设核威慑力量对朝鲜下一代至关重要。

韩国国家统一研究所朝鲜问题专家洪敏（音译）认为，到目前为止，金正恩女儿的五次亮相都与军事活动相关，而未出现在经济等其他领域活动

中，“最合理的解释是，朝鲜正利用金正恩女儿来改变国防方面的宣传框架，表明领导人正在为一个更安全、更美好的未来而努力”。

其次，金正恩可能是在为朝鲜第三代和第四代领导人的接班做好提前准备，并巩固“白头山血统”。

韩国统一部长官权宁世15日称，朝鲜力捧“金主爱”，是为了巩固以“白头山血统”为核心的统治体制，可能不是为了“金主爱”个人。

还有说法称，朝鲜媒体聚焦金正恩与女儿的互动，是试图揭开金正恩的神秘面纱，塑造一个“顾家男人”的形象，向国内外公众展示一个甜蜜的家庭和稳定的政权。

是否是下一代接班人

对于“金主爱”是否已被“钦定”为下一代接班人，外界众说

纷纭。有分析称，通过几次高调亮相，平壤已给出明确信号，表明“金主爱”将是下一代接班人。

韩国世宗研究所朝鲜研究员郑相昌（音译）认为，各国媒体对“金主爱”铺天盖地的报道已积极推动了其知名度，朝鲜媒体对她的称呼也从“爱女”升级为“尊敬的女儿”，这都表明，金正恩有意让这位女孩接班。

但大部分专家认为，现在下结论还为时尚早。

一方面，金正恩本人上个月刚满39岁。另一方面，考虑到朝鲜社会由男性、父权制主导的特点，朝鲜政治领导层接受女性担任最高领导人的可能性很小。

尽管一些女性在朝鲜的外交政策中发挥了重要作用，比如金正恩的妹妹金与正、朝鲜外务相崔善姬等，但平壤方面的领导层仍以男性为主，三代统治者也均为男性。

有分析认为，“金主爱”的亮相带有表演性质，并不一定是将她定位为接班人。

洪敏就表示，从传统上来看，在金氏家族成员被正式任命为接班人之前，朝鲜不会过多透露其童年的信息，这是为了让接班人神秘化，并审慎控制围绕其成长过程的宣传。

洪敏认为，从金氏家族执政的历史来看，金正恩的儿子更有可能成为接班人。金氏政权让长子远离公众视线，可能是为了保护他的身份。《华盛顿邮报》指出，金正恩和其父金正日都直到25岁左右才开始公开露面。

综合

日本海滩出现“神秘金属球”

警方急拉封锁线，网友直呼：这东西没见过



作为太平洋上一个岛国，日本近期简直可以称得上异象频生。前段时间，一条深海大乌贼，莫名其妙地出现在了日本某海滩上。然而，时隔不久，日本冈县滨松市海滩上又出现了一个“神秘球体”，令日本民众紧张不已。

未知球状物 直径1.5米

据环球网报道，近日，日本一名女子跟丈夫在海边散步时，发现了一个巨大的不明球状物。随后，该名女子打电话报了警。接到报警电话之后，日本警方第一时间封锁了现场，并距离在事发地点200米的地方拉起警戒线，与此同时，日方还派出爆炸

物处理小组展开了进一步的调查。

日本警方透露，这个不明球状物直径有1.5米，表面是橙褐色，由此可以判断很可能是铁做的。而且这个球状物两端还有一个凸起的把手，好像可以挂在什么东西之上。警方还在海边看到了滚来滚去的痕迹，可见，它应该是被冲到岸上来的。

不过，根据日本警方目前获得的信息来看，暂时无法判断这个球状物是何物体。就连负责调查这件事情的工作人员也直呼：之前从没有见过这种东西。

有人猜测是武器

此消息一出，有网友认为，

从这个物体的外形来看，有点像之前发现的二战时期遗留的英式水雷。据了解，这颗英式水雷高大概有1米，长1.5米，虽然它没有实时危险，但内部藏了500磅的高性能炸药。

单单从体型上来看，这个不明球状物确实有点像一颗水雷，不过，日本爆炸物处理小组经过一系列分析，已经排除了它有爆炸的可能性，所以这种推测根本不成立。此外，还有网友猜测是一个外星飞船，或者系泊浮标。当然了，这些都是猜测，至于这个不明球状物到底是什么，或许还需要等日方的调查结果出来才能知晓。

据《都市快报》

秘鲁过去一个多月来

700多头海狮死于禽流感

秘鲁生态保护机构数据显示，过去一个多月来，秘鲁已有700多头海狮死于禽流感病毒。

秘鲁国家自然保护区管理局主管罗伯托·古铁雷斯说，从今年1月中旬首次发现大量海狮非正常死亡至今，秘鲁已在7个沿海自然保护区发现至少716头死亡海狮。

过去几周来，秘鲁国家森林和野生生物管理局工作人

员穿戴防护装备，在秘鲁中部多处海滩收捡并掩埋数以百计海狮尸体。供职于这一机构的兽医哈维尔·哈拉说：“去年始于鸬鹚的疫情眼下正影响这些海洋哺乳动物。”

秘鲁去年11月首次在该国北部的鸟类中发现H5N1禽流感病例。官方数据显示，这波疫情迄今已导致6.3万只鸟类死亡，其中大部分为鸬鹚。

据新华社

美国佛罗里达州拟出台新法案

禁止宠物狗把头伸出车窗



近日，美国佛罗里达州一名议员提出一项新法案，如果通过，那么今后在佛州，宠物狗把头伸出车窗的行为将被禁止。

代表南佛罗里达州部分地区的民主党参议员劳伦·布克于上周提出了这项动物保护法案。该法案要求，当汽车在路上行驶时，主人不得让宠物狗把

头或身体的其他部位伸出车窗。如果该法案通过，宠物狗在乘坐汽车时必须戴上挽具或系上宠物安全带。

宠物狗把头伸出车窗外享受微风吹拂的景象是很常见的，但动物保护组织解释说，这确实会带来一定的危险。

据新华社